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Однак, існує ціла низка принципів, властивих як бухгалтерському, так і 

податковому обліку, та багато спільного є в об’єктах і методах цих підсистем 

обліку. З практики відомо, що інформацію, яка міститься в регістрах 

бухгалтерського обліку, підприємство може використовувати для визначення 

податкової бази. Якщо цієї інформації виявляється недостатньо, в такому разі 

підприємство може або вести самостійні регістри податкового обліку, або 

доповнювати регістри бухгалтерського обліку додатковими реквізитами.  

Отже податкові різниці дають можливість взаємоузгодити ці два види 

обліку: бухгалтерський та податковий. Завдяки їх відображенню в обліку буде 

можливий контроль показників декларації на основі даних звітності і регістрів 

обліку цих різниць. 

Слід зазначити, що справжня інтеграція податкового і бухгалтерського 

обліку буде сприяти розвитку і вдосконаленню не тільки бухгалтерського 

обліку, а й податкової системи країни. Оскільки бухгалтерський облік є 

основою для формування податкової бази, а зв'язок між ними обмежується 

завданням визначення величини податкової бази бо податкова система і досі 

перебуває в стані формування. Взаємодія бухгалтерського та податкового 

обліку потребує подальшого детальнішого дослідження та введення змін і 

удосконалень на законодавчому рівні та на практиці.  
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Фінансовий стан кожного суб'єкта господарювання визначається його 

взаємовідносинами з іншими господарюючими суб'єктами, станом розрахунків 

між ними. Від величини кредиторської заборгованості підприємства залежить 

його фінансова стійкість, незалежність і платоспроможність. Теоретичні та 

практичні аспекти досліджуваної проблеми знайшли своє відображення в 

працях вітчизняних і зарубіжних вчених. Аналіз результатів досліджень 

свідчить, що теоретичні і практичні розробки з обліку, контролю та управління 
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розрахунками з постачальниками відображають проблеми, пов'язані із змінами 

вітчизняної системи обліку. Однак, незважаючи на розгляд цих питань, 

проблема залишається не вирішеною, можливо тому що не розглядалась 

компелксно. Практична діяльність підприємств переконливо доводить, що 

успішна їх діяльність можлива за умови чіткого обліку розрахунків. Сучасна 

умови посилюють ці вимоги, оскільки будь-які недоліки можуть звести 

нанівець позитивні результати виробничої діяльності підприємства. Управління 

розрахунками з постачальниками є однією їх складових покращення 

розрахункової дисципліни (рис. 1). 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1 − Управління розрахунками з постачальниками 

 

Аналізуючи точки зору науковців щодо удосконалення обліку 

розрахунків з постачальниками, слід відзначити наступні напрямки: умови та 

методика вибору постачальників та підрядників; виконання своєчасної 

перевірки розрахунків з постачальниками, попередження прострочення 

кредиторської заборгованості; узгодженості правового та облікового 

законодавства в частині  формування звітної інформації кредиторської 

заборгованості, яка впливає на фінансовий стан підприємства (відбувається її 

викривлення); більш повне використання можливостей аналітичного та 

синтетичного обліку; удосконалення системи облікових регістрів; посилення 

інформативності звітності підприємства, що допоможе постачальникам краще 

розуміти якість майбутніх економічних відносин з даним суб’єктом 

господарювання [1, 2].  

Велике значення для покращення розрахункової дисципліни з 

постачальниками має   укладення договору, оскільки, при цьому виникає 

юридичне зобов'язання, яке не відбивається на рахунках бухгалтерського 

обліку і в балансі. Цю проблеми теж слід усунути. 

Як бачимо, шляхів удосконалення обліку розрахунків з постачальниками 

досить багато, при чому, пріоритетність  визначити досить важко. Але можна 

стверджувати, що поєднання всіх цих напрямків дасть позитивний результат, і, 

фінансовий стан підприємства не буде страждати із-за порушень розрахункової 

дисципліни.   

Управління розрахунками з постачальниками 

Визначення середнього розміру фінансових активів в загальній 

сумі оборотних активів підприємства 

Визначення середнього періоду погашення кредиторської 

заборгованості в днях 

Поділ кредиторської заборгованості за окремими її видами та 

строками 
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Таким чином, у сучасних умовах ретельно поставлений облік 

розрахункових операцій, а також своєчасний обіг грошових коштів роблять 

значний вплив на фінансові результати підприємства. Одним з пріоритетних 

напрямків удосконалення управління підприємством є організація детального 

обліку необхідною інформацією про стан розрахунків з постачальниками, яка 

формується в системі бухгалтерського обліку та її надання зацікавленим 

сторонам з метою прийняття рішень. 
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